

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, профессора Баранова Игоря Ивановича на диссертацию Пекаревой Евгении Олеговны на тему «Клинико-экспериментальное обоснование применения клеточных технологий после абдоминального родоразрешения», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология.

Пекарева Евгения Олеговна закончила Новосибирский государственный медицинский университет в 2011 году и после обучения в клинической ординатуре и аспирантуре в 2015 году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Дифференцированный подход к родоразрешению после миомэктомии».

С 2014 года работает в МУЗ НГПЦ, в 2022 года избрана по конкурсу на должность ассистента кафедры акушерства и гинекологии лечебного факультета.

С 2016 года активно занимается научной работой. Диссертационное исследование проведено в рамках соглашения о сотрудничестве между федеральным государственным бюджетным учреждением «Национальный медицинский исследовательский центр акушерства, гинекологии и перинатологии имени академика В.И.Кулакова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И.Кулакова» Минздрава России, директор Г.Т.Сухих) и Федеральным государственным бюджетным учреждением науки «Институт химической биологии и фундаментальной медицины» Сибирского отделения Российской академии наук (ФГБУН ИХБФМ СО РАН, директор Д.В. Пышный) от 7 июня 2019 года. Клинический фрагмент выполнен на базе кафедры акушерства и гинекологии Новосибирского государственного медицинского университета (ФГБУ ВО «НГМУ» Минздрава России) в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Новосибирской области Новосибирском городском клиническом перинатальном центре (ГБУЗ НСО «НГКПЦ», главный врач И.М.Поздняков) на основании решения локального этического комитета от 14 ноября 2019 года.

Владеет УЗИ, гистероскопией, различными методами морфологического исследования: препаровкой, гистологическим, гистотопографическим, морфометрией, планиметрией. Это позволило ей выполнить работу на актуальную тему на высоком методическом уровне и получить важные научные и клинические результаты, имеющие первостепенную важность для практического акушерства.

По теме диссертации опубликовано 27 печатных работ, в том числе 12 статей – в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых научных журналов для публикаций материалов исследования, рекомендованных ВАК РФ, и 3 - в международных изданиях, включенных в систему Web of Science или Scopus.

За годы работы Е.О.Пекарева стала высокопрофессиональным акушером-гинекологом, которая пользуется непререкаемым авторитетом у пациенток и коллег по работе. Ее отличает трудолюбие, упорство в достижении цели, хорошее знание литературы и широкий научный кругозор.

Диссертационная работа Пекаревой Е.О. «Клинико-экспериментальное обоснование применения клеточных технологий после абдоминального родоразрешения» может быть представлена к официальной защите по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология.

Заведующий отделом научно-образовательных программ  
ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский